



Елена БАСИКИРСКАЯ  
basikirskaia@sb.by

 БРЕСТЧИНА

## В Полесском объявился «Мнимый больной»

**П**ОЛЕССКИЙ драматический театр в Пинске открывает 15-й творческий сезон и осенью представит четыре премьеры. Это «Гроза» по пьесе Александра Островского, «Мнимый больной» Мольера, «Трамвай «Желание» Уильямса, а для детей сказка «Жила-была Сыроежка».

— В нашем репертуаре около 12 спектаклей плюс четыре премьеры. Готовим постановки не только для взрослых, но и для детей. Причем оборачиваемость детского репертуара гораздо выше. Одну сказку, к примеру, можем показывать два-три месяца, а дальше требуется что-то новое, потому что большинство ее уже увидело. Вот среди постановок для взрослых есть и долгожители, — рассказали в театре.

По какому принципу отбирали произведения для премьер? Главный критерий — востребованность у зрителя. Сейчас готовится новая версия «Грозы» в постановке приглашенного режиссера Даниила Филипповича. Если не хватает комедий, значит, афиша пополняется ими. Сейчас нажали на классику — «Мнимый больной», «Трамвай «Желание». Весной представили премьеру «Вий», а в начале сентября на фестивале в Смоленске получили за этот спектакль награды в двух номинациях: за лучший актерский ансамбль и за лучшую мужскую роль первого плана, которую сыграл Сергей Бирульчик.

В труппе Полесского драматического 18 актеров, каждый день у них расписан. Работать и зарабатывать заинтересованы, тем более зрители ждут спектаклей и готовы раскупать билеты.